

大乐透玩法技巧之

杀号方法大全

一、冷热杀号法。杀号可以先确定一个指标的冷热范围,比如:奇偶、大小、区间;号码是奇数多还是偶数多,具体在哪个区域,该杀大号还是小号,根据走势把与近期趋势相左的号码杀了。在选定范围的同时还要确定当期是否有偏态,一般当热区突然冷下来时应该引起注意,可以选择性地杀去热区的号码。

二、利用加减法杀号。加减法杀号即是通过一相邻号,比如1、2、3……等等,与上期奖号相加或相减后,将其所得的值杀掉。比如上期若出现连号,那么连号当期左减1和右加1的号码(也就是该连号的左右邻号),开出的几率就不高。

三、利用尾数杀号。将超级大乐透的10个尾数单独来考察,可以从10个待选尾数中排除必不出的1-2个

尾数。把超级大乐透的5个前区奖号按照前三位、后二位划分,前三位的号码一般在01-22这个范围内,后二位奖号一般在25-35。这样划分好范围后,前三位奖号对应的2-3个尾数中的最大数可以排除,比如看好尾数1,只需要选择01、11,而不需要把01、11、21、31都选择上,后二位则相反。

四、利用断区杀号。断区在超级大乐透开奖中,是一种比较常见的现象,尤其是以七区划分分区的时候,断区就是一种必然的现象。因为将前区35个奖号,5个奖号为一区,从而分为7个区,而超级大乐透为选5型乐透玩法,所以每期至少有2个区是“空档区”,一旦对“空档区”判断正确,就可以连杀10码,所以,通过断区来杀号是非常高效的。

超级大乐透投注技巧:

关注胆码和重号

体彩大乐透对于广大彩民来说,大奖固然诱人,但小奖也会不时给人爆出惊喜,今天为各位推出几个小技巧。

第一点,关注最小胆码走势:用前区5个开奖号码中最小号码或尾数进行定胆或杀胆。例如:根据前区最小号码的大小、奇偶、质合、012路或者最小号码尾数的大小、奇偶、质合、012路等判断走势。

第二点,最大胆码不容忽视:根据大乐透前区5个开奖号码中最大号码或尾数的走势特点进行定胆或杀胆。例如:根据前区最大号码的大小、奇偶、质合、012路

或者最大号尾数的大小、奇偶、质合、012路等特点判断走势。

第三点,连号走势直观重要:根据连号出现情况选择胆码。统计显示,连号开出几率非常高,平均2.2期出现一次。连号历史最长间隔仅7期。连号可作为热形态在选号中重点关注。连号最热时曾连续5期出现。

第四点,重号严加提防:根据重号(上期开奖号码)出现情况选择胆码。统计显示,大乐透重号出现次数较多,可根据重号走势进行选胆,能有效缩小选胆范围。

大乐透如何选号更方便

相信现在不少有经验的彩民基本形成了自己的选号方法,但要想进一步提高中奖率,还应注意各种统计方法的结合运用,以获取尽可能多的选号信息。在此,笔者介绍三个挑选超级大乐透前区号码的小方法,供彩民参考。

1、二连码和三连码的选择

超级大乐透前区中奖号码出现二连码甚至三连码的情况占大多数,据统计,在全部共487期的中奖号码中,出现连码情况的有244期,占51.15%的开出几率。也就是说,一半以上的开奖存在连码。

2、重点区间的选择

超级大乐透出号曲线有很明显的区间特征,在某个时期会热捧某个区间,在该区间,号码弹出非常活跃;与此同时,也极有可能冷落某个区间,在这样的区间出号很少,或几乎没有号码被摇出,可谓冷到极致。正确分析出热冷区间,可帮助彩民决定应该对哪个区间中的数字给予重视,又应该忽略哪个数字区间。

3、舍弃号码的选择

这个方式比较简单,就是将过去5期中每一期没有出现的数字列表,再将每一个数字被遗漏的次数加以统计。如果某些数字在这5期的中奖号码中都出现了,那么在选择下期号码时可考虑适当避开这些数字。



小梦想·大乐透

排列3技巧之

组三定两码法

排列3分为三种类型,分别为组选6、组选3、豹子。其中,豹子出现的频率最低,可忽略不计。出现最多的为组选6,约占全部奖号的三分之二;组选3则占据了三分之一。下面介绍选定组3两码的几种方法。

一、关注近两个月仅出现一两次的两码组3。可能有时候会长时间沉寂,而有时却扎堆似地频繁出现,这都属正常现象。但总体来说,5期左右组3有可能会出现两次,2个月会出现10-20次。

二、1. 要排除近两个月从未出现过的一两个两码组合,因为这些两码组合极有可能继续保持这种冷状态;2. 可将近两个月出现频率最高或者出现三次以上的两码组合排除,对这些出现频次过高的两码,我们可以放弃;3. 重点关注那些近两个月来出现一次或者出现两次的两码组合。

三、出现次数较少的两码易回补。参照历史数据,彩民朋友有必要对00-99这10个两码组合统计,挑选出现次数最少的两三个两码组合,做重点关注。根据长间隔回补特点,这些出现频次较少的两码组合可能回补到均衡发展的状态上。

四、遗漏期较长的两码易出现。除统计奖以来出现次数最少的几个两码组合外,还需统计00-99这10个两码组合各自遗漏期,对那些遗漏期较长的两码组合要重点关注。

排列3杀号定胆选号方法之

利用码和选号

如何提高投注排列3投注准确率呢?下面介绍两种选号方法,大家可以借鉴一下。

一、利用码和选取胆号

通过观察,每期的码和尾数与下期的开奖号码多存在邻边关系。即将上期码和的尾数加1或减1,跟码和尾数本身所得到的3个号码在下期的开奖号码中出现。如当期开出359这组号码,其码和为 $3+5+9=17$,码和尾数为7,根据邻边关系,得到3个号码6、7、8,那么在投注下期的号码时要重点关注这3个号码。

二、利用号码选取码和

上面是用码和来锁定号码,反过来,我们也可以利用号码来选取码和!

在排列3所有的号码组合中,可以形成0~27共28个码和,我们按其尾数排列可以得到0~9共10个码和尾数,每组码和尾数包含2~3个码和。怎样利用已知的开奖号码来推算出未知的码和呢?我们将开出的3个开奖号码分别两两相加,得到3个和值,这3个和值就是我们下期所要关注的码和尾数(这里说的当期开奖号码是组选6的情况;若当期开出的号码是组选3,所得到的只有2个码和尾数)。